[bookmark: _GoBack]嘉義縣112學年度推動國中小學生英語自主檢測推廣及獎勵計畫
1 、依據
1 、行政院頒布2030雙語政策。
2 、嘉義縣112學年度提升師生口說英語展能樂學計畫。
2 、實施目的
1 、提升本縣國中小學生英語字彙能力。
2 、結合Cool English酷英網站資源實施測驗內容。
3 、學生透過網路檢測系統自我檢核及自主學習，提供學生自我挑戰的平台。
3 、辦理單位
1 、指導單位: 教育部國民及學前教育署
2 、主辦單位: 嘉義縣政府
3 、承辦單位: 嘉義縣英語暨雙語教學資源中心
4 、協辦單位: 國立臺灣師範大學英語學系-「英語線上學習平台建置開發及課 
    程推廣系統計畫」Cool English 酷英核心團隊
4 、參加對象: 嘉義縣國民中小學五、六、七、八年級學生自由報名參加。
5 、實施原則
1 、結合教育部推出之Cool English酷英網站，設立「嘉愛英文」專區。
2 、擬定獎勵機制，鼓勵學童自我挑戰及自主學習。
3 、結合教育部提升英語成效計畫，辦理相關學習活動及比賽，提供學童線上學 
    習之舞台。
6 、實施方式
1  、於Cool English 酷英平台規劃「嘉愛英文」專區，學生進入Cool English網頁後，自行登入報名，點選「比賽專區=>依年級點選國小或國中區=>依年級點選「(國小)或(國中)嘉愛英文_嘉義專區」，點選後即可進入專區學習並使用。
2 、此次受測將分為五、六(國小組)七、八年級(國中組)兩種級距題目。
題組為「國小高年級」(5、6年級)和「國中」(7-8年級)兩組，各含專區「聽力」30題及「口說」20題，合計50題。
3 、由縣府發函至各校說明酷英平台流程使用方式。
4 、受測期間由學生自行在學校或在家進行檢測。
7 、辦理日期及地點
1 、日期: 112年12月1日-112年12月29日。
2 、地點: 各學生自行在校或在家檢測。
8  、獎勵機制: 承辦單位彙整成績平均80分以上之受測學童，由縣府統一頒發獎 
狀。
9 、預期成效
1 、知悉各受測學生之英文程度，依照學生受測結果給予適當協助或獎勵。
2 、受測後仍可繼續登入帳號自主學習測驗，建立爾後學習線上資源管道。
3 、提升本縣學童英語自主學習能力。
拾  、本計畫經縣府同意後實施，修正時亦同。
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嘉義縣 11 2 學年度推動國 中 小學生英語 自主檢測推廣及獎勵 計畫   壹   、依據   一   、行政院頒布 2030 雙 語 政策 。   二   、嘉義縣 11 2 學年度提升師生口說英語展能樂學計畫。   貳   、實施目的   一   、提升本縣國 中 小學生英語字彙能力。   二   、結合 Cool English 酷英 網站資源實施測驗內容。   三   、 學生 透過網路檢測系統 自我檢核及自主學習，提供學生自我挑戰的平台。   參   、辦理單位   一   、指導單位 :  教育部國民及學前教育署   二   、主辦單位 :  嘉義縣政府   三   、承辦單位 :  嘉義縣英語暨雙語教學資源中心   四   、協辦單位 :   國立臺灣師範大學英語學系 - 「英語線上學習平台建置開發及課          程推廣系統計畫」 Cool English  酷英核 心 團隊   肆   、參加對象 :   嘉義縣國民 中 小學五、六 、七、八年級 學生 自由報名參加。   伍   、實施原則   一   、結合教育部推出之 Cool English 酷英 網站 ，設立「嘉愛英文」專區。   二   、擬定 獎勵 機制， 鼓勵 學童 自我挑戰及自主學習 。   三   、結合教育部提升英語成效計畫，辦理相關學習活動及比賽，提供學童線上學          習之舞台。   陸   、實施方式   一     、 於 Cool English  酷英平台規劃「嘉愛英文」專區，學生進入 Cool English 網頁後，自行登入報名，點選「比賽專區 => 依年級點選國小或國中區 => 依年 級點選「 ( 國小 ) 或 ( 國中 ) 嘉愛英文 _ 嘉義專區」，點選後即可進入專區學習並 使用。   二   、 此次受測將分為五、六 ( 國小組 ) 七、八年級 ( 國中組 ) 兩種級距題目 。   題組為 「國小高年級」 (5 、 6 年級 ) 和「國中」 (7 - 8 年級 ) 兩組， 各含 專區 「聽力」 30 題及「 口說 」 20 題 ，合計 50 題 。   三   、 由 縣府發函至各校 說明 酷英平台流程使用方式。   四   、 受測期間 由學 生 自行在學校或 在 家進行檢測 。   柒   、辦理日期及地點   一   、日期 : 11 2 年 1 2 月 1 日 - 11 2 年 1 2 月 29 日。   二   、地點 :  各學 生 自行 在校或在家 檢 測 。   捌   、獎勵機制 :  承辦單位 彙整 成績平均 80 分以上之受測學童，由縣府統一頒發獎     狀。  

